
ATA nº 13 /2016 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, às oito horas, deu-se 

início a Sessão Ordinária presidida pelo vereador Anilson Rodrigues de Souza. Dando início ao 

Expediente foi convocado o servidor Walmir Rocha, assessor de comunicação do Legislativo 

Municipal, que fez a leitura inicialmente de um salmo bíblico e na sequência a leitura da Ata da 

sessão anterior, de número 12/2016, a qual, após a leitura, foi colocada pelo Presidente à 

apreciação do Plenário, que, por sua vez, a aprovou por unanimidade. Em seguida, o servidor 

fez a leitura das correspondências recebidas do Executivo, recebidas de diversos e expedidas 

pela Câmara Municipal. O Prefeito Sérgio Barbosa encaminhou Projeto de Lei nº 009/2016, o 

qual “Autoriza o Poder Executivo a firmar Termo de Cooperação Mútua com a Universidade 

Estadual de Mato Grosso do Sul”, com fins de colaborar com alunos provenientes de outras 

localidades que estão estudando em Amambai. Solicita que a tramitação seja em Regime de 

Urgência Especial. Encerradas as leituras das correspondências o senhor presidente solicitou 

aos vereadores que apresentassem suas proposições, sendo: Indicação de número 034/16, de 

autoria do vereador Anilson Prego, solicitando ao prefeito a construção de estacionamento no 

canteiro central da Avenida Nicolau Otano, em frente ao Restaurante Bom Sabor. A Indicação 

de nº 035/16, de autoria do vereador Valter Brito, com adesão do vereador Luciney Bampi, 

solicitando a recuperação das ruas da Vila Cristina, que estão intransitáveis. A Indicação nº 036 

de autoria do vereador Ilzo Victor, com adesão dos vereadores Roberto Sangue Bom, Valter 

Brito, David Nicoline, Carlinhos e Roberto Dias, solicitando ao prefeito a contratação de um 

profissional para realizar os exames de ultrassom, no Posto de Saúde Central. A Indicação nº 

037/2016, de autoria do vereador Carlinhos, na qual solicita o rebaixamento da calçada, na 

Rua da República, em frente a Igreja Batista Central. Indicação nº 038/16, solicita estudos ao 

prefeito para que sejam disponibilizados materiais esportivos para as associações de 

moradores. Encerrada a exposição das indicações, o presidente solicitou aos vereadores que 

apresentassem suas proposições. O projeto de Lei CM 07/2016, de autoria do Vereador David 

Nicoline, que denomina a capela mortuária da Vila Limeira de “Diolindo Bulgue”, o qual foi 

encaminhando às comissões. O Requerimento de nº 037/2016, de autoria do Vereador 

Fernando Fischer, com a adesão dos vereadores Roberto Protético, Daniel Riquelme, Luciney 

Bampi e Anilson Prego, no qual solicita ao Executivo Municipal se existe a possibilidade de 

construir um redutor de velocidades em frente à Escola Estadual Dr. Fernando Corrêa da 

Costa. Requerimento 038/2016, de autoria do vereador Daniel Riquelme, que requer 

informações sobre o cumprimento da Lei 48.841, de 14.04.16, que dispõe sobre o “repasse do 

Incentivo Estadual aos Agentes de Saúde e endemias”. Na sequência, o presidente Anilson 

Prego iniciou o “PEQUENO EXPEDIENTE” com a palavra de cinco minutos, se pronunciando os 

vereadores Luciney Bampi, Jaime Bambil, Ilzo Victor, David Nicoline, Carlinhos, Valter Brito, 

Anilson Prego, Roberto Protético e Roberto Sangue Bom. Encerrado o Pequeno Expediente, o 

presidente suspendeu a sessão por quinze minutos para que as comissões pudessem exarar 

parecer sobre os projetos de Lei. Retomando a sessão o presidente deu início à “Ordem do 

Dia” e novamente convocou o servidor Walmir Rocha para fazer a leitura do parecer das 

comissões referente ao projeto de Lei GP 009/2016, o qual foi aprovado por unanimidade. 

Antes da votação, utilizaram a palavra para discutir os vereadores David Nicoline, Robertino 

Dias, Ilzo Victor, Fernando Fischer, Anilson Prego, Roberto Protético, Daniel Riquelme e Valter 

Brito, todos declarando voto favorável. Na sequência o presidente solicitou ao servidor que 

fizesse a leitura do parecer das comissões sobre o Projeto de Lei GP 007/2016, que promove 

mudança na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2016, tramitando em Regime de Urgência 

Simples. Em votação, o parecer foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o próprio projeto 

foi submetido à votação no Plenário, sendo também aprovado por unanimidade. Encerrada a 

Ordem do Dia iniciou-se o “Grande Expediente”, no qual os vereadores deram Explicações 

Pessoais, na seguinte ordem: Luciney Bampi, Jaime Bambil, Ilzo Victor, David Nicoline, 

Robertino Dias, duas vezes pela liderança do prefeito, Daniel Riquelme, Valter Brito pela 

liderança do Democratas, Carlinhos e Anilson Prego. Ao fim de sua fala, o presidente encerrou 

a presente sessão, que terá a ata lida e aprovada na próxima. 


